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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA  TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę jednorazowych materiałów medycznych,  znak sprawy: 

4WSzKzP.SZP.2612.79.2024 

 

 

  Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu działając na 

podstawie art. 135 ust.2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r.poz. 1605 ze zm.) dalej Pzp informuje, że wpłynął wniosek                                          

o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w ww. postępowaniu przetargowym: 

 

Pytanie nr 39  Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 9 poz. 3 - Samoprzylepne elektrody odbiorcze 

EMG / ENG / EKG do zastosowania z przewodem z krokodylkiem 22 x 20 mm, 100 szt. w opakowaniu? 

Pytanie nr 40   Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 9 poz. 3 - Samoprzylepne elektrody odbiorcze 

EMG / ENG / EKG do zastosowania z przewodem z krokodylkiem 34 x 20 mm, 100 szt. w opakowaniu? 

Odpowiedź na pytanie nr 39 - 40:  Zgodnie z SWZ 

 

Pytanie nr 41   Pakiet nr 22 Czy zamawiający dopuści ? 

Jednorazowy bronchoskop, Kanał roboczy: 1,2 mm , Średnica wziernika: 3,2 mm, Długość :600mm , 

KĄT zgięcia G 210 ° / D 210 °  Pole widzenia: 110 °  

Odpowiedź na pytanie nr 41:  Zgodnie z SWZ 

 

Pytanie nr 42    Pakiet 10, pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści elektrodę neutralną, uniwersalną dla 

dzieci i dorosłych powyżej 5 kg, jednorazową, dzieloną symetrycznie na dwie równe połówki, 

powierzchnia ogólna 168 cm2, powierzchnia czynna 105 cm2, grubość hydrożelu 0,69 mm, wymiary 

163,5 x 117 mm, podłoże wykonane z wodoodpornej elastycznej pianki, z systemem ścisłego 

przylegania brzeżnego zapobiegającym przedostawaniu się płynów pomiędzy elektrodę i pacjenta, 

hydrożel w części przewodzącej, z kablem dł. 3 m? 

Odpowiedź na pytanie nr 42:  Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie nr 43    Pakiet 10, pozycja 1:Czy Zamawiający wymaga elektrody z wtykiem typu Valleylab 

(wtyk płaski z bolcem REM) czy wtykiem typu Erbe 1 pin? 

Odpowiedź na pytanie nr 42:  Zgodnie z SWZ 

 

Pytanie nr 44    Pakiet 10, pozycja 2: Czy Zamawiający dopuści elektrodę neutralną, uniwersalną dla 

dzieci i dorosłych powyżej 5 kg, jednorazową, dzieloną symetrycznie na dwie równe połówki, 

powierzchnia ogólna 168 cm2, powierzchnia czynna 105 cm2, grubość hydrożelu 0,69 mm, wymiary 

163,5 x 117 mm, podłoże wykonane z wodoodpornej elastycznej pianki, z systemem ścisłego 

przylegania brzeżnego zapobiegającym przedostawaniu się płynów pomiędzy elektrodę i pacjenta, 

hydrożel w części przewodzącej, pakowana pojedynczo? Kompatybilna z diatermiami 

elektrochirurgicznymi ERBE VIO i systemem NESSY. 

Odpowiedź na pytanie nr 44:  Zgodnie z SWZ 

 

Pytanie nr 45    Pakiet 10, pozycja 3: Czy Zamawiający dopuści Czy Zamawiający dopuści elektrodę 

neutralną, uniwersalną dla dzieci i dorosłych powyżej 5 kg, jednorazową, dzieloną symetrycznie na dwie 

równe połówki, powierzchnia ogólna 168 cm2, powierzchnia czynna 105 cm2, grubość hydrożelu 0,69 
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mm, wymiary 163,5 x 117 mm, podłoże wykonane z wodoodpornej elastycznej pianki, z systemem 

ścisłego przylegania brzeżnego zapobiegającym przedostawaniu się płynów pomiędzy elektrodę i 

pacjenta, hydrożel w części przewodzącej, z kablem dł. 3 m z wtyczką do Valleylab'a? 

Odpowiedź na pytanie nr 45:  Zgodnie z SWZ 

 

Pytanie nr 46    Pakiet 10, pozycja 4:Czy Zamawiający dopuści elektrodę czynną jednorazową z rączką 

z przyciskami oraz kablem o dł. 3,2 m oraz pochewką i czyścikiem  do diatermii  VALLEYLAB, 

końcówka nożyk? 

Odpowiedź na pytanie nr 46:  Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 47    Pakiet 10, pozycja 5:Czy Zamawiający dopuści końcówkę elektrody czynnej „nożyk” 

tytanową, sterylną, jednorazową,  pakowaną pojedynczo, długość 153 mm? 

Odpowiedź na pytanie nr 47:  Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 48    Pakiet 10, pozycja 6: Czy Zamawiający usunie bądź przeniesie tą pozycję do osobnego 

pakietu? 

Odpowiedź na pytanie nr 48:  Zgodnie z SWZ 

 

Pytanie nr 49    Pakiet 10, pozycja 7: Czy Zamawiający dopuści elektrodę neutralną, uniwersalną dla 

dzieci i dorosłych powyżej 5 kg, jednorazową, dzieloną symetrycznie na dwie równe połówki, 

powierzchnia ogólna 168 cm2, powierzchnia czynna 105 cm2, grubość hydrożelu 0,69 mm, wymiary 

163,5 x 117 mm, podłoże wykonane z wodoodpornej elastycznej pianki, z systemem ścisłego 

przylegania brzeżnego zapobiegającym przedostawaniu się płynów pomiędzy elektrodę i pacjenta, 

hydrożel w części przewodzącej, pakowana pojedynczo? 

Odpowiedź na pytanie nr 49:  Zamawiający dopuszcza 

 

 

Na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia modyfikacji w treści oferty  

i odpowiedniego zmodyfikowania Załączników do SWZ w przedmiotowym postępowaniu.  

 

W razie zaoferowania przedmiotu zamówienia innego niż pierwotnie wyspecyfikowany a 

dopuszczonego przez Zamawiającego w wyniku modyfikacji SWZ Wykonawca zobowiązany jest do 

zaznaczenia źródła tej zmiany (należy wskazać datę modyfikacji). 

 

 

 

 

 


